

第 15 集「西屋敷遺跡」 正誤表

頁	行・図表番号	誤	正
133	第 93 図	SD120 溝跡	SD126 溝跡